
Tevredenheid Leerlingen EOA (inclusief Schoolklimaat en Veiligheid)

Gegenereerd op 17-04-2023 09:16

Definitie  score ⚖ benchmark

Benchmark : Landelijk  aantal % percentage

Benchmark periode: 01-08-2022 t/m 16-04-2023

Onderzoek periode: 27-03-2023 t/m 17-04-2023

EOA-niveau

 7,6

⚖ 7,6

 173

Vragen van domein EOA-niveau   ⚖

1. Ik begrijp de opdrachten in de les.

Antwoord  %

zeer oneens 3 2

oneens 4 2

zowel oneens als eens 32 18

eens 62 36

zeer eens 72 42

8,0 173 8,0

2. Ik durf in de klas vragen te stellen.

Antwoord  %

zeer oneens 11 6

oneens 8 5

zowel oneens als eens 26 15

eens 45 26

zeer eens 83 48

7,9 173 7,7

3. De leraren houden rekening met mijn taalniveau.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 8 5

zowel oneens als eens 37 21

eens 65 38

zeer eens 59 34

7,7 173 7,7
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Vragen van domein EOA-niveau   ⚖

4. De leraren zeggen tegen mij dat ik het goed doe. 

[i] Het gaat erom dat de leraren tegen je zeggen dat je goed je best doet.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 6 3

zowel oneens als eens 37 21

eens 74 43

zeer eens 52 30

7,6 173 7,8

5. Ik vind het tempo waarin ik Nederlands leer goed.

Antwoord  %

zeer oneens 9 5

oneens 7 4

zowel oneens als eens 29 17

eens 65 38

zeer eens 63 36

7,7 173 7,6

6. Ik kan op school laten zien wat ik kan.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 12 7

zowel oneens als eens 48 28

eens 56 32

zeer eens 53 31

7,3 173 7,4

7. Ik ben tevreden over mijn resultaten/cijfers.

Antwoord  %

zeer oneens 12 7

oneens 14 8

zowel oneens als eens 41 24

eens 50 29

zeer eens 56 32

7,1 173 7,1



Tevredenheid Leerlingen EOA (inclusief Schoolklimaat en Veiligheid)

Gegenereerd op 17-04-2023 09:16

EOA-ondersteuning

 7,8

⚖ 7,9

 173

Vragen van domein EOA-ondersteuning   ⚖

1. De leraren vragen aan mij of ik de les begrijp.

Antwoord  %

zeer oneens 2 1

oneens 11 6

zowel oneens als eens 29 17

eens 58 34

zeer eens 73 42

8,0 173 8,1

2. De leraren leggen goed uit.

Antwoord  %

zeer oneens 2 1

oneens 7 4

zowel oneens als eens 38 22

eens 68 39

zeer eens 58 34

7,8 173 8,0

3. De mentor zorgt ervoor dat ik mij prettig voel in de klas.

Antwoord  %

zeer oneens 5 3

oneens 7 4

zowel oneens als eens 41 24

eens 59 34

zeer eens 61 35

7,6 173 8,0
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Vragen van domein EOA-ondersteuning   ⚖

4. Mijn mentor heeft altijd tijd voor mij.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 14 8

zowel oneens als eens 37 21

eens 67 39

zeer eens 51 29

7,4 173 7,8

5. Mijn leraar ziet wanneer het niet zo goed met mij gaat.

Antwoord  %

zeer oneens 8 6

oneens 9 6

zowel oneens als eens 28 19

eens 47 32

zeer eens 53 37

7,5 145 7,5

6. De leraren helpen mij in de les als ik iets niet begrijp.

Antwoord  %

zeer oneens 1 1

oneens 3 2

zowel oneens als eens 11 6

eens 61 36

zeer eens 94 55

8,7 170 8,7

7. Ik leer hoe ik problemen moet oplossen.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 12 7

zowel oneens als eens 28 16

eens 75 43

zeer eens 54 31

7,6 173 7,7
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Vragen van domein EOA-ondersteuning   ⚖

8. Als ik een probleem heb, weet ik waar ik naar toe moet op school.

Antwoord  %

zeer oneens 11 7

oneens 9 6

zowel oneens als eens 20 12

eens 47 29

zeer eens 75 46

7,8 162 7,8

9. De lessen die ik krijg zijn niet te moeilijk, maar ook niet te makkelijk.

Antwoord  %

zeer oneens 1 1

oneens 8 5

zowel oneens als eens 22 13

eens 67 39

zeer eens 75 43

8,2 173 7,7

10. De leraren bespreken met mij hoe ik de opdrachten gemaakt heb.

Antwoord  %

zeer oneens 9 5

oneens 12 7

zowel oneens als eens 40 23

eens 65 38

zeer eens 47 27

7,2 173 7,4
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Betrokkenheid ouders EOA

 8,3

⚖ 8,4

 109

Vragen van domein Betrokkenheid ouders EOA   ⚖

1. Mijn vader/moeder komt naar de ouderavond of oudermiddag.

Antwoord  %

zeer oneens 1 1

oneens 4 4

zowel oneens als eens 12 12

eens 28 29

zeer eens 52 54

8,4 97 8,3

2. Mijn vader/moeder weet hoe het met me gaat op school.

Antwoord  %

zeer oneens 2 2

zowel oneens als eens 10 9

eens 37 34

zeer eens 60 55

8,7 109 8,8

3. Mijn vader/moeder heeft contact met school.

Antwoord  %

zeer oneens 2 2

oneens 1 1

zowel oneens als eens 17 17

eens 40 39

zeer eens 42 41

8,1 102 8,2
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Vragen van domein Betrokkenheid ouders EOA   ⚖

4. Mijn vader/moeder vraagt mij wat er gebeurt op school.

Antwoord  %

zeer oneens 3 3

oneens 3 3

zowel oneens als eens 11 10

eens 33 30

zeer eens 60 55

8,4 110 8,6

5. Mijn mentor spreekt met mijn vader/moeder over hoe het met me gaat op school.

Antwoord  %

zeer oneens 1 1

oneens 9 9

zowel oneens als eens 12 12

eens 32 32

zeer eens 47 47

8,1 101 8,0

Motiverende rol EOA-docent

 7,4

⚖ 7,4

 173

Vragen van domein Motiverende rol EOA-docent   ⚖

1. De leraren praten met mij over wie ik ben, wat ik kan en wat ik wil.

Antwoord  %

zeer oneens 7 4

oneens 19 11

zowel oneens als eens 43 25

eens 55 32

zeer eens 49 28

7,1 173 7,2
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Vragen van domein Motiverende rol EOA-docent   ⚖

2. De leraren praten met mij over wat ik in de toekomst kan gaan doen.

Antwoord  %

zeer oneens 12 7

oneens 20 12

zowel oneens als eens 25 14

eens 63 36

zeer eens 53 31

7,1 173 7,2

3. De leraren helpen mij met het zoeken naar een vervolgopleiding.

Antwoord  %

zeer oneens 6 4

oneens 10 7

zowel oneens als eens 21 14

eens 59 41

zeer eens 49 34

7,6 145 7,5

4. De leraren leggen mij uit hoe ik het best kan leren.

Antwoord  %

zeer oneens 5 3

oneens 6 3

zowel oneens als eens 41 24

eens 56 32

zeer eens 65 38

7,7 173 7,6



Tevredenheid Leerlingen EOA (inclusief Schoolklimaat en Veiligheid)

Gegenereerd op 17-04-2023 09:16

Zorgbegeleiding EOA

 7,6

⚖ 7,7

 169

Vragen van domein Zorgbegeleiding EOA   ⚖

1. Mijn mentor heeft altijd tijd voor mij.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 14 8

zowel oneens als eens 37 21

eens 67 39

zeer eens 51 29

7,4 173 7,8

2. Mijn leraar ziet wanneer het niet zo goed met mij gaat.

Antwoord  %

zeer oneens 8 6

oneens 9 6

zowel oneens als eens 28 19

eens 47 32

zeer eens 53 37

7,5 145 7,5

3. Ik leer hoe ik problemen moet oplossen.

Antwoord  %

zeer oneens 4 2

oneens 12 7

zowel oneens als eens 28 16

eens 75 43

zeer eens 54 31

7,6 173 7,7



Tevredenheid Leerlingen EOA (inclusief Schoolklimaat en Veiligheid)

Gegenereerd op 17-04-2023 09:16

Vragen van domein Zorgbegeleiding EOA   ⚖

4. Als ik een probleem heb, weet ik waar ik naar toe moet op school.

Antwoord  %

zeer oneens 11 7

oneens 9 6

zowel oneens als eens 20 12

eens 47 29

zeer eens 75 46

7,8 162 7,8

Pestindicator EOA

 7,6

⚖ 7,9

 173

Vragen van domein Pestindicator EOA   ⚖

1. Ik ben dit schooljaar gepest door leerlingen uit andere klassen.

Antwoord  %

zeer oneens 79 46

oneens 37 21

zowel eens als oneens 21 12

eens 17 10

zeer eens 19 11

7,3 173 7,6

2. Ik ben dit schooljaar gepest door leerlingen uit mijn klas.

Antwoord  %

zeer oneens 79 46

oneens 42 24

zowel eens als oneens 21 12

eens 11 6

zeer eens 20 12

7,4 173 7,9
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Vragen van domein Pestindicator EOA   ⚖

3. Ik ben dit schooljaar gepest op het internet door leerlingen van deze school.

Antwoord  %

zeer oneens 106 61

oneens 28 16

zowel eens als oneens 10 6

eens 6 3

zeer eens 23 13

7,9 173 8,2

Schoolklimaat en Veiligheid EOA

 7,4

⚖ 7,7

 173

Vragen van domein Schoolklimaat en Veiligheid EOA   ⚖

1. Ik vind het leuk op school.

Antwoord  %

zeer oneens 2 1

oneens 4 2

zowel oneens als eens 34 20

eens 69 40

zeer eens 64 37

8,0 173 7,8

2. Ik ga met plezier naar school.

Antwoord  %

zeer oneens 3 2

oneens 13 8

zowel oneens als eens 40 23

eens 62 36

zeer eens 55 32

7,5 173 7,4
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Vragen van domein Schoolklimaat en Veiligheid EOA   ⚖

3. De school organiseert leuke activiteiten. (schoolfeesten, musea, uitstapjes)

Antwoord  %

zeer oneens 11 7

oneens 15 10

zowel oneens als eens 23 16

eens 39 26

zeer eens 60 41

7,4 148 7,8

4. Ik voel me prettig op school.

Antwoord  %

zeer oneens 2 1

oneens 13 8

zowel oneens als eens 44 25

eens 68 39

zeer eens 46 27

7,4 173 7,6

5. Mijn klasgenoten zijn voorzichtig met de spullen van een ander.*

Antwoord  %

zeer oneens 11 7

oneens 17 11

zowel oneens als eens 36 24

eens 51 34

zeer eens 34 23

6,7 149 6,0

6. Mijn klasgenoten zorgen ervoor dat de klas en de school netjes blijven. *

Antwoord  %

zeer oneens 12 7

oneens 26 15

zowel oneens als eens 52 30

eens 40 23

zeer eens 43 25

6,5 173 5,6
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Vragen van domein Schoolklimaat en Veiligheid EOA   ⚖

8. Op deze school heeft iedereen respect voor elkaar.

Antwoord  %

zeer oneens 19 12

oneens 22 14

zowel oneens als eens 56 35

eens 32 20

zeer eens 29 18

5,9 158 6,4

9. De schoolregels zijn voor alle leerlingen hetzelfde.

Antwoord  %

zeer oneens 6 4

oneens 7 4

zowel oneens als eens 23 14

eens 41 26

zeer eens 83 52

8,1 160 8,2

10. Ik ben dit schooljaar gepest door leerlingen uit andere klassen.

Antwoord  %

zeer oneens 79 46

oneens 37 21

zowel eens als oneens 21 12

eens 17 10

zeer eens 19 11

7,3 173 7,6

11. Ik ben dit schooljaar gepest door leerlingen uit mijn klas.

Antwoord  %

zeer oneens 79 46

oneens 42 24

zowel eens als oneens 21 12

eens 11 6

zeer eens 20 12

7,4 173 7,9
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Vragen van domein Schoolklimaat en Veiligheid EOA   ⚖

12. Ik ben dit schooljaar bedreigd op school.

Antwoord  %

zeer oneens 99 57

oneens 31 18

zowel eens als oneens 22 13

eens 6 3

zeer eens 15 9

8,0 173 8,2

13. Ik ben dit schooljaar gepest op het internet door leerlingen van deze school.

Antwoord  %

zeer oneens 106 61

oneens 28 16

zowel eens als oneens 10 6

eens 6 3

zeer eens 23 13

7,9 173 8,2

14. Ik ben dit schooljaar expres pijn gedaan op school.

Antwoord  %

zeer oneens 81 47

oneens 38 22

zowel eens als oneens 26 15

eens 12 7

zeer eens 16 9

7,5 173 8,1


